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Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

Echantillon de 1 550 Américains, représentatif de la 

population américaine âgée de 18 ans et plus.

Echantillon de 1 506 Français, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon américain a été assurée 

par la méthode des quotas au regard :

▪ De critères sociodémographiques/ 

socioprofessionnels : sexe, âge, profession

▪ De critères géographiques : région

▪ De critères culturels : groupe racial, origine hispanique
Les données assurant la représentativité des résultats sont issues de statistiques fournies 

par The Current Population Survey (2020) et State Elections Offices (2020).

La représentativité de l’échantillon français a été assurée 

par la méthode des quotas (sexe, âge, profession de la 

personne interrogée) après stratification par région et 

catégorie d'agglomération.

Les interviews américaines ont été réalisées 

par questionnaire auto-administré en ligne du 

18 au 20 janvier 2023.

Les interviews françaises ont été réalisées 

par questionnaire auto-administré en ligne 

du 10 au 14 novembre 2022.

P O U R  C I T E R  C E T T E  É T U D E ,  I L  F A U T  U T I L I S E R  A  M I N I M A  L A  F O R M U L A T I O N  S U I V A N T E :  

Etude Ifop pour Partir à New York réalisée en ligne du 18 au 20 janvier 2023 auprès d’un échantillon de 1 550 Américains, représentatif de la 

population américaine âgée de 18 ans et plus, et réalisée du 10 au 14 novembre 2022 auprès d’un échantillon de 1 506 Français, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus. 

MÉTHODOLOGIE  :  LES CONDIT IONS DE RÉALISAT ION 

DE L ’ENQUÊTE

https://www.partir-a-new-york.com/
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POIDS ECHANTILLON

ENSEMBLE 100,0 1 550
SEXE

Homme 49,1 751   

Femme 50,9 799   

AGE DE L'INTERVIEWE

18-24 ans 11,7 192   

25-34 ans 17,8 266   

35-49 ans 24,6 381   

50-64 ans 24,8 395  

65-74 ans 21,1 316   

CATEGORIE SOCIOPRO. DE L'INTERVIEWE

Management, business, science, and arts occupations 23,5 384  

Service occupations 10,4 151   

Sales and office occupations 12,7 187   

Natural resources, construction, and maintenance 

occupations
5,2 81   

Production, transportation, and material moving 

occupations
7,8 120   

Professions militaires 0,4 10   

Inactifs 40,0 617   

Structure de la population américaine âgée de 18 ans et plus 
Source : The Current Population Survey (2020) et State Elections Offices (2020)

MÉTHODOLOGIE  :  

LA STRUCTURE DE L ’ÉCHANTILLON 

POIDS ECHANTILLON

100,0 1 550

77,3 1201

13,0 200

6,2 96

3,5 53

16,6 267

83,4 1283

17,4 259

20,8 333

38,1 590

23,7 368

ENSEMBLE
RACE

Blanc

Noir

Asiatique

Autres ou plusieurs races

ORIGINES HISPANIQUES

Hispanique

Non hispanique

ZONE GÉOGRAPHIQUE

Northeast

Midwest

South

West

51,3

46,9

1,8

VOTE A L’ELECTION PRESIDENTIELLE 

AMERICAINE

Joe Biden

Donald Trump

Autres



4© IFOP 2022 4

LOGO

2,8 3,1 3,2
3,6

4,2
4,4 4,5

5,5

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2022

7

30

… N'ONT PAS VU 
LA SERIE

… ONT VU LA 
SERIE

U N  AM E R I C A I N  S U R  D I X  A  V I S I T É  L ’ H E X AG O N E  AU  C O U R S  D E S  D I X  

D E R N I È R E S  AN N É E S ,  C O N F I R M AN T  L A  D Y N AM I Q U E  AC T U E L L E  D E  L A  

D E S T I N AT I O N  F R AN C E  AU X  E T AT S - U N I S

Q : Au cours de votre vie, avez-vous déjà séjourné en France ?

Base : Ensemble des Américains Pourcentage d’Américains 

ayant déjà visité la France au 

cours de leur vie   

Source : DGE - Banque de France, enquête 

auprès des visiteurs venant de l’étranger (EVE)

10

9

19

Proportion d’Américains ayant déjà visité 

la France ces dix dernières années 

en fonction du visionnage d’Emily in Paris

10% des Américains ont visité la 

France ces dix dernières années 

millions

millions

Moins de 

10 ans

Plus de 

10 ans

Réponses des Américains qui..

Evolution du nombre d’arrivées de 

touristes américains en France                    

ces dix dernières années*
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31

39

17

3

2

6

29

26

19

15

16

15

17

30

23

20

15

24

17

15

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

19

22

19

9

20

8

20

18

24

19

21

23

23

18

27

17

9

21

25

11

9

25

20

2

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

19

26

12

8

13

17

20

33

49

23

10

6

18

31

9

23

39

21

9

8

19

16

17

26

24

21

9

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP- 

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains ayant déjà voyagé en France au cours de leur vie 

Note de lecture : 49% des Américains diplômés d’un 2ème ou 3ème cycle de l’enseignement supérieur ont déjà voyagé en France

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être citoyen du monde

Sentiment d’être patriote

2022

2020
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M AI S  L E  P O T E N T I E L  T O U R I S T I Q U E  D E  L A  F R AN C E  AU X  E T AT S - U N I S  E S T  

B I E N  P L U S  L AR G E  :  P L U S  D E  S I X  AM E R I C A I N S  S U R  D I X  A I M E R A I E N T  

V O Y AG E R  E N  F R AN C E

Q : Au cours de votre vie, aimeriez-vous voyager 

dans les destinations suivantes ?

Canada

Italie

Angleterre 

France

Mexique 

Belgique 

Egypte

Argentine

Afrique du Sud

Cuba

Chine

Russie 

70

67

65

62

58

47

47

38

36

32

31

23

Proportion d’Américains qui aimeraient 
voyager vers les destinations suivantes 

Base : Ensemble des Américains 

62% 

des Américains  aimeraient 

voyager en France
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73

79

63

48

54

37

67

71

62

64

52

58

64

71

67

65

55

63

61

64

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

62

64

63

54

69

57

62

61

63

65

75

65

58

61

67

60

58

64

65

61

55

68

62

53

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

62

64

61

59

59

66

63

64

77

67

61

49

64

72

59

61

78

64

61

46

64

56

62

69

68

63

55

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP- 

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains qui aimeraient voyager en France

Note de lecture : 78% des Américains ayant un revenu du foyer supérieur à 100 000 dollars aimeraient voyager en France

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être citoyen du monde

Sentiment d’être patriote

2022

2020
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E T  C E T  AT T R A I T  E N T R E  L E S  D E U X  P AY S  E S T  R É C I P R O Q U E  :  P L U S  D ’ U N  

F R AN C A I S  S U R  D E U X  S O U H AI T E N T  V I S I T E R  L E S  E T AT S - U N I S ,  5 E M E  

D E S T I N AT I O N  T O U R I S T I Q U E  L A  P L U S  AT T R A C T I V E  D AN S  L ’ H E X AG O N E

Proportions de Français et 

d’Américains attirés par…

Italie

Belgique

Angleterre 

Canada

Etats-Unis/France 

Egypte 

Mexique   

Cuba

Afrique du Sud

Argentine 

Chine

Russie 

76

64

64

62

55

44

42

37

35

34

27

22

67

47

65

70

62

47

58

32

36

38

31

23

AMERICAINS

FRANCAIS

Réponses des…
Base : Ensemble des Américains 
Base : Ensemble des Français

55% des Français  

sont attirés par les 

Etats-Unis VS 

62% des Américains  

sont attirés par la 

France

Q : Au cours de votre vie, aimeriez-vous voyager 

dans les destinations suivantes ?
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57

61

55

50

60

59

60

45

60

63

53

39

Se sent patriote

Se sent très patriote

Se sent plutôt patriote

Ne se sent pas patriote

Se sent citoyen du monde

Se sent très citoyen du monde

Se sent plutôt citoyen du monde

Ne se sent pas citoyen du
monde

A déjà voyagé à l'étranger

…récemment 

…pas récemment 

N'a jamais voyagé à l'étranger

Sentiment d’être citoyen du monde

67

54

50

63

54

50

52

64

60

70

51

56

54

62

71

48

61

Agglo. parisienne

Com. ubraines de province

Communes rurales

Ile-de-France

Province

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. RN

Symp. Rec. (*)

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Le Pen

Electeurs Zemmour

55

55

56

68

58

52

61

46

72

66

59

52

38

60

61

65

42

68

61

55

47

49

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUP. BAC (1e/2e cycle )

SUP. BAC (1er cycle )

NIVEAU BAC

INF. BAC (CAP / BEP)

INF. BAC (ND / CEP / BEPC)

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

sur le profil des Français qui aimeraient voyager aux Etats-Unis

Note de lecture : 70% des sympathisants Les Républicains aimeraient voyager aux Etats-Unis

FOCUS

Vote à la présidentielle de 2022

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Expérience de voyage en dehors de la France

Catégorie d’agglomération

Région

Sentiment d’être patriote

(*) En raison des effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec

 précaution 
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C E  " D É S I R  D E  F R AN C E "  V A  D E  P AI R  AV E C  L ’ AT T R A I T  P O U R  S E S  H AB I T A N T S  

L E S  F R AN C A I S  S O N T  U N E  D E S  C L I E N T E L E S  T O U R I S T I Q U E S  P R E F É R É E S     

D E S  AM E R I C A I N S

Q : De manière générale, appréciez-vous la venue aux Etats-Unis de 

touristes originaires des pays suivants ? Les touristes originaires…

Base : Ensemble des Américains

50

48

46

42

38

36

35

35

30

29

26

25

Du Canada

D’Angleterre

D’Italie

De France

De Belgique

Du Mexique

D’Afrique du Sud

D’Argentine

De Cuba

De Chine

D’Arabie Saoudite

De Russie

Proportion d’Américains qui apprécient 
beaucoup la venue dans leur pays de 

touristes originaires… 
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42

42

48

35

48

44

43

41

47

46

48

50

37

40

50

38

41

44

50

31

31

51

42

29

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

48

52

42

35

40

26

58

50

37

44

42

44

35

47

51

40

37

49

37

39

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

42

46

39

33

32

45

45

50

58

45

44

26

42

50

36

44

57

46

34

32

42

43

40

46

47

44

33

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP- 

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains appréciant « beaucoup » la venue 

dans leur pays de touristes originaires de France 
Note de lecture : 50% des Américains ayant voté Biden en 2020 apprécient la venue dans leur pays de touristes originaires de France

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être citoyen du monde

Sentiment d’être patriote

2022

2020
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L E S  AM E R I C A I N S  S E  R E V E L E N T  AU S S I  D E S  T O U R I S T E S  T R E S  AP P R E C I É S   

D AN S  L ’ H E X AG O N E  :  I L S  R E P R E S E N T E N T  L A  C I N Q U I E M E  C L I E N T È L E  

T O U R I S T I Q U E  P R É F E R É E  D E S  F R AN Ç A I S . . .

Q : De manière générale, appréciez-vous la venue en France de touristes 

originaires des pays suivants ? Les touristes originaires…
Base : Ensemble des Français

50

50

46

40

37

28

26

26

25

21

17

15

Du Canada

De Belgique

D’Italie

D’Angleterre

Des Etats-Unis

D’Argentine

Du Mexique

De Cuba

D’Afrique du Sud

De Chine

De Russie

D’Arabie Saoudite

Proportion de Français qui apprécient 
beaucoup la venue dans leur pays de 

touristes originaires… 
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40

50

35

29

44

56

39

21

40

43

33

28

Se sent patriote

Se sent très patriote

Se sent plutôt patriote

Ne se sent pas patriote

Se sent citoyen du monde

Se sent très citoyen du monde

Se sent plutôt citoyen du monde

Ne se sent pas citoyen du
monde

A déjà voyagé à l'étranger

…récemment 

…pas récemment 

N'a jamais voyagé à l'étranger

Sentiment d’être citoyen du monde

38

36

41

39

37

36

37

37

52

49

33

35

41

48

57

33

44

Agglo. parisienne

Com. ubraines de province

Communes rurales

Ile-de-France

Province

Symp. LFI

Symp. EELV

Symp. PS

Symp. LREM

Symp. LR

Symp. RN

Symp. Rec. (*)

Electeurs Mélenchon

Electeurs Macron

Electeurs Pécresse

Electeurs Le Pen

Electeurs Zemmour

37

36

38

31

28

36

39

44

47

37

45

32

32

36

36

39

29

39

46

39

36

28

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

SUP. BAC (1e/2e cycle )

SUP. BAC (1er cycle )

NIVEAU BAC

INF. BAC (CAP / BEP)

INF. BAC (ND / CEP / BEPC)

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée (plus de 2 500 €)

Classe moyenne sup. (2 500 à 1 900 €)

Classe moyenne inf. (1 900 à 1 300 €)

Cat. modeste (900 à 1 300 €)

Cat. pauvre (moins de 900 €)

sur le profil des Français appréciant « beaucoup » la venue dans leur pays de 

touristes originaires des Etats-Unis

Note de lecture : 44% des Français âgés de 65 ans et plus apprécient beaucoup la venue dans leur pays de touristes originaires des Etats-Unis

FOCUS

Vote à la présidentielle de 2022

Age

Niveau de diplôme

Sexe

Proximité partisane actuelle

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par U.C.

Expérience de voyage en dehors de la France

Catégorie d’agglomération

Région

Sentiment d’être patriote
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. . . T R E S  L O I N  D E V AN T  D E S  T O U R I S T E S  T R E S  I M P O P U L AI R E S  C O M M E  L E S  

R U S S E S ,  L E S  S AO U D I E N S  O U  L E S  C H I N O I S ,  P E U  AP P R E C I É S  D E  P AR T  E T  

D ’ AU T R E  D E  L ’ AT L A N T I Q U E
Q : De manière générale, appréciez-vous la venue aux Etats-Unis/en France de touristes originaires des                          

pays suivants ? Les touristes originaires…

Base : Ensemble des Américains 

42

38

36

31

25

Les Russes*

Les Saoudiens

Les Chinois

Les Cubains

Les Mexicains

Top 5 des touristes les

 moins appréciés par les Américains

*Note de lecture : 42% des Americans (contre 46% des Français) n’apprécient pas la venue de touristes russes dans leur pays

Top 5 des touristes les

 moins appréciés par les Français

52

46

34

31

25

Les Saoudiens

Les Russes

Les Chinois

Les Sud-africains

Les Cubains

Base : Ensemble des Français
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C O N T R AI R E M E N T  AU X  I D É E S  R E C U E S ,  L ’ AM É R I Q U E  N ’ E S T  P AS  AU T O -

C E N T R É E  S U R  S O N  T E R R I T O I R E  :  P L U S  D E  L A  M O I T I É  D E S  AM É R I C A I N S  

( 5 8 % )  O N T  D É J À  V O Y AG É  À  L ’ É T R AN G E R  AU  C O U R S  D E  L E U R  V I E . . .

Q : Au cours de votre vie, avez-vous déjà effectué un séjour pour des vacances / loisirs en dehors des Etats-Unis… ?

Base : Ensemble des Américains 

Proportion d’Américains ayant 

déjà voyagé à l'étranger selon 

le revenu annuel dans le foyer

Non, jamais
42%

Oui, mais il y a 
plus de dix ans

22%

Oui, ces dix 
dernières 

années
36%

58% des Américains ont déjà voyagé 

à l’étranger au cours de leur vie 

38%

46%

64%

82%

Moins de 

25 000 $ 
De 25 000 

à 50 000 $ 
De 50 000 - 

100 000 $ 

100 000 $ 

et plus 
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100

100

100

0

0

59

63

69

58

59

59

51

57

73

62

59

54

64

58

49

A VOYAGE A L'ETRANGER

…  récemment

... il y a longtemps

N'Y A JAMAIS VOYAGE

… mais en dehors de leur Etat   

… et pas en dehors de leur Etat   

Très libéraux

Assez libéraux

Modérés

Assez conservateurs

Très conservateurs

Génération des grands-parents

Génération des parents

Nouveaux arrivants

Très bien

Assez bien

Pas bien

Très bien

Assez bien

Pas bien

58

59

69

43

60

50

64

57

72

55

55

62

61

59

68

57

62

61

67

48

38

66

60

55

BLANCS

... non hispaniques

… hispaniques  

NOIRS

ASIATIQUES

AUTRES

CHRETIENS

S/T - Protestants

S/T - Catholiques/Anglicans

AUTRES RELIGIONS

AGNOSTIQUES/ATHEES

Démocrates

Libertariens

Républicains

Elect. Biden

Elect. Trump

Elect. d'un autre candidat

INSCRITS

.Participants

.Abstentionnistes

NON-INSCRITS

Elect. de candidats démocrates

Elect.  de candidats républicains

Elect. d'autres partis

58

65

52

40

48

60

58

75

87

68

44

40

58

71

50

61

82

64

46

38

66

51

52

68

60

63

45

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

65 ans et plus

Haut niveau -2ème et 3ème cycles

Haut niveau - 1er cycle

Niveau moyen

Faible niveau

ACTIFS

… CSP+ 

… CSP- 

INACTIFS

100 000 $ et plus

De 50 000 à moins de 100 000 $

De 25 000 à moins de 50 000 $

Moins de 25 000 $

North East

Midwest

South

West

Zone Urbaine : ville-centre/isolée

Zone Urbaine : Banlieue

Zone rurale

sur le profil des Américains ayant déjà voyagé à l’étranger au cours de leur 

vie 
Note de lecture : 87% des Américains ayant un haut niveau de diplôme ont déjà voyagé à l’étranger au cours de leur vie

FOCUS

Age

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Proximité partisane actuelle

Vote à l’élection présid. 2020

Affiliation religieuse

Revenu mensuel du foyer

Catégorie d’agglomération

Région

Sexe

Positionnement idéologique

Groupe « racial »

Participation aux midterms

Intention de vote aux midterms 2022

Expérience de voyage à l’étranger

Ancienneté de résidence dans son Etat 

Sentiment d’être citoyen du monde

Sentiment d’être patriote

2022

2020
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. . . N O T AM M E N T  P AR M I  L E S  P E R S O N N E S  S E  C O N S I D E R AN T  « C I T O Y E N S  D U  

M O N D E »  Q U I  V O Y AG E N T  P L U S  Q U E  L E S  AU T R E S  A  L ’ E T R AN G E R ,  

AU S S I  B I E N  E N  F R AN C E  Q U ’ AU X  U S A 

NE SE SENTENT PAS CITOYEN DU MONDE

Proportions d’Américains et de Français 
ayant déjà voyagés dans les pays suivants….

*Note de lecture : 44% des Français ont déjà voyagé en Italie

Top 5

44

37

35

18

13

L'Italie

La Belgique

L'Angleterre

Les Etats-Unis

Le Canada

53

44

42

22

15

31

23

24

14

8

Top 5

Réponses des personnes…

SE SENTENT CITOYEN DU MONDE

40

37

25

21

23

37

30

16

15

15

39

35

21

20

19

Le Canada

Le Mexique

L'Angleterre

L'Italie

La France

NE SE SENTENT PAS CITOYEN DU MONDE

Réponses des personnes…

SE SENTENT CITOYEN DU MONDE
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